

醉酒男子KTV闹事还袭警,关键时刻——

民警死死攥住歹徒持刀手腕

本报记者 邢志彬

民警斗歹徒进医院 伤口缝了十几针

4日中午,记者见到民警警长时,他正在医院院内散步调养。在与歹徒搏斗过程中,他的左眼被钝器击中受轻伤。“医生说现在出来转对眼睛恢复有好处,我现在左眼看你还是有些模糊。”警长说。据了解,现在警长的左眼眼压偏高且不稳定,一直有头晕的症状。考虑到他头部伤势的恢复,记者没有跟他聊很长时间。

另一位手臂受伤的民警王亚星虽然也在住院期间,但恢复情况较好,他看到最近病房的床位有些紧张,就主动让出来病床,回到家中休养。

随后,记者见到了在家休养的王亚星。他的伤口有四厘米宽,已经拆了线。“因为伤口比较深,大夫把外皮划开,从里面往外缝合的,

大概有十几针吧。”王亚星轻描淡写地说。

这时,王亚星的父亲从卧室拿出一大包药。记者看到,既有消炎的西药,也有舒筋活血的中成药,还有化瘀的三副中药。

虽然王亚星的刀伤在右臂,但他左手的伤势同样严重。因为在与歹徒周旋过程中,王亚星的左手一直牢牢地扣住歹徒握匕首的右手。六七分钟的时间里,任凭醉酒的歹徒疯狂地挣扎,也始终没有脱手。

“右手的筋和血管被匕首划伤,左手筋骨也伤得不轻,前段时间两只手都拿不起筷子来。”王亚星的父亲心疼地说,好在现在恢复得不错,右手的活动一天比一天灵活了。

醉酒男子KTV闹事 民警查看现场遭袭击

两位民警之所以受伤,还得从8月17日晚23点59分说起。当时,岱庙派出所接到报案称,岱庙附近的金钱柜KTV的两伙客人发生纠纷和斗殴事件,有一位客人被匕首捅伤。随后,王亚星和警长带领两名协警前往案发地点。

民警到达现场时,受伤的客人已经被救护车接走。民警先找到报警人,报警人讲述了冲突的起因。原来,有两伙看样子都喝醉了的客人,一伙要离开KTV,一伙刚刚进门。两伙人走路时发生了肢体碰撞,双方情绪都比较激动,很快冲突就升级为群殴。一名客人被捕伤,但据报警人观察,伤人的一方竟然没有逃跑,而是仍然在KTV中继续玩乐。

在报警人的带领下,民警对KTV房间开始了排查。民警发现,在走廊里正在谈话的两人很像目击者描述的犯罪嫌疑人。在报警人的指引确定后,民警决定上前询问。

王亚星上前一把抓住嫌疑人的手腕,同时亮明身份,开始询问

嫌疑人刚才做过什么、嫌疑人态度蛮横,不但对民警的问话毫不理会,还一直恶狠狠地向王亚星大吼“松开!松开!”。

这时嫌疑人的两个同伴也过来开始帮忙拉扯民警,并大声叫嚷,企图让民警松开嫌疑人。就在其他三位民警上前来帮忙时,嫌疑人掏出一把6公分左右的黑色单刃匕首,向王亚星的腹部刺来。王亚星反应迅速,用右臂挡在了身前,结果匕首深深刺入前臂。

由于KTV走廊地方狭窄,现场比较嘈杂,站在王亚星身后的民警此时并没有看到对方掏出了匕首。王亚星顾不上手臂的疼痛,迅速用左紧紧手抓住歹徒的右臂,

“有匕首!有匕首!”王亚星向身后的人大声警告着。

包厢里嫌疑人的同伙听到喊声,拿着灭火器、酒瓶等武器从包厢里冲出来,因为歹徒人数占优,两位民警虽然训练有素,但难免挨了不少拳脚,其中一记重拳打在了警长的左眼上,他毫不退缩,与王亚星挡在最前面。

王亚星上前一把抓住嫌疑人的手腕,同时亮明身份,开始询问

[股骨专用贴]
专治股骨坏死,5天大变样

见报3日,买5送2,买10送5,3盒无效者可退款退药

都知道股骨坏死是最难治的骨病,但是东北老中医用祖传老方子以六味六味为主要成分,精心熬制摊于布上,用时无须火烤,不论病情多严重都有效果发现原来疼痛,不能用力的腿部渐渐不疼了,上不了楼的自己也能上楼了。有的还痊愈去拍个片,医生也惊奇的发现坏死区有新骨长出,特别是那些花大把钱,收不到效的病人可是乐坏了。国家免给了专利号叫[股骨专用贴],专治重症股骨坏死,别的不治!被誉为大街王大爷右腿股骨坏死,自诉用尽所有办法,就差手术了,考虑其经济高,风险大没做,偶然听到远方亲友介绍此药不坏,结果用3日原来不能挪动的大腿灵活了,常被痛醒的深夜也不见了。结果续用2疗程现在走路,做家务,买菜随心应手,全家大喜!王大爷常说:早知道用[股骨专用贴]不知少走很多弯路!

地址:泰安永春堂/泰安火车站桥洞向南100米路西)

医师热线:0538-3333333 当场一对服务 免费邮送

齐鲁晚报 今日泰山

服务电话

□广告部 0538-6982111

6982116

6982117

6982118

□分类部 0538-6051788

6051765

□新泰专题部 王圣旭

13954860598

□肥城专题部 田伟

0538-3307222

□旅游休闲工作室

0538-8218798

□设计部

0538-6982105

●鼎·工作室 Email:

ding6666@163.com

●vip-Email:

ding6666@vip.163.com

□综合部 0538-6982107

传真: 0538-6982107

□新闻热线: 0538-6051234

0538-6982110

□地址: 泰安市长城 78 号

[时代明珠大厦 12 楼]

□邮编: 271000



赢得支援时间

歹徒胆怯逃跑

据王亚星回忆说,与他搏斗的歹徒都是戴金链子,纹身的那种小混混,有几个壮汉看起来都是二十二三岁的年轻人,最大的也不超过三十岁。这些人醉酒后,在这种情况下,情绪完全失去了控制。

果然,此时醉酒后的歹徒已经接近疯狂的状态,如果让持刀的歹徒有机会继续用匕首攻击,民警们将面临极大的危险。虽然在激斗中,民警王亚星却能清醒认识到这一点。

虽然歹徒疯狂地拉扯和挣脱,甚至剧烈地拉扯让王亚星的双手筋骨都剧痛无比,但王亚星始终不肯放开手。正是这样勇猛的表现,又利用了狭窄的走廊的地形,两位民警与七八名持械的歹徒激战了足足六分钟,而歹徒的匕首竟然也在王亚星的前臂里插了六分

钟,竟然没有被穷凶极恶的歹徒拔出来!这为协警呼叫支援赢得了时间。

歹徒近乎疯狂的状态持续几分钟后,他们的酒意开始退去,有几个歹徒受到了民警勇气的震慑,意志好像突然清醒,同时意识到了事态的严重。

这帮歹徒很清楚,协警发出求援的信息后,正在有更多的警力向这里赶来,于是纷纷丢掉手中的武器,分散开逃跑。可恶的是他们逃跑过程中竟然仍然异常疯狂,见谁打谁,出门时还打了KTV的保安。

支援的警力到来后,王亚星不顾自己的鲜血流了一地,先向他们说清了全部的案情,才被医护人员送上救护车。

现在警方已经介入了对事件的调查。